Peugeot 306 (3/5-d),
(rok prod.1993-2002),

Montaz haka nie wymaga
zdejmowania zderzaka. Kolejnos¢
czynnosci przy montazu haka: Hak
nalezy zawiesi¢ na srubach M8
znajdujgcych sie na tylnym pasie i
lekko przykreci¢ nakretkami tak, aby
otwory 12 w haku z prawej i lewej
strony pokrywaty sie z
technologicznymi otworami w
podtuznicach. W pkt. 3 i 4 nalezy na
Sruby natozy¢ tulejki dystansowe. Na
Sruby 3 i 4 natozy¢ elementy A i B jak
na rysunku i skreci¢ lekko srubami
M10X65. Z bagaznika wyjg¢ zaslepki
gumowe zakrywajgce otwér w
podtuznicy w ktore wktadamy nakretke
z przyspawanym ptaskownikiem.
Skrecamy srubami M10X35 od spodu
podtuznicy. Dokreci¢ pozostate Sruby.
Dokrecic¢ kule i blache gniazda
elektrycznego srubami M12X70.
Podtaczy¢ instalacje elektryczng

Zestaw Srubowy:
M12X70 2 szt
M10X65 4 szt.
M10X35 2 szt.

Podkfadki:

Fi10 6 szt.
Fi12 2 szt.
Sprezynowki:
Fi10 6 szt.
Fi12 2 szt.
Nakretki:

M12 2 szt.
M10 6 szt.
Tulejki:

Fi18X25 2 szt

BAK-POLS)
BlzUB

Moment skrecajacy dla srub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




